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Ata da Sessao Sotene de Entrega Comenda Colonizador Ariosto da Riva — V 
edigao, organizada pela Camara Municipal de Alta Floresta, Mato Grosso, e 
sediada nas dependencias do Teatro Municipal Agostinho Bizinoto — Praca da 
Cultura, aos cinco dias do mes de abril a doffs mil a vinte a quatro, corn inicio 

as 19h50min, em conformidade corn os explicitos termos da Resolucao n° 
219/2023 e consoante o Decreto Legislativo n° 525/2024, contando corn a 
presenca dos vereadores: Oslen Dias dos Santos (Tuti), que dirigiu os trabalhos, 
Adelson da Silva Rezende, Bernardo Patncio dos Santos, Claudinei de Souza 
Jesus, Derci Paulo Trevisan (Pitoco), Douglas Pereira Teixeira de Carvalho, 
Francisco Ailton dos Santos, Jose Vaz Neto (Ze Esquiva), Leonice Klaus dos 
Santos, Manoel Feliciano Pereira Neto, Marcos Roberto Menin e Regmaldo Luiz 

da Silva (Naldo da Pista), alem dos homenageados: Osvaldo Saragosa Rossi; 

Octacilio Julio da Silva; Ercio Luedke; Milton dos Santos Souza; Amarildo 

Barbosa Marques; Ivani Miriam Barros da Silva Dapare; Nilson James Freitas; 

Joao Lopes de Araujo, ora representado pela Sra. Janaina Tones de Araujo; Eliete 

Franchini Fouto; Jayme Verissimo de Campos, ora representado pelo Sr. Frank 

Rugieri; Wilson Siena e Terezinha Matias Alves. Estiveram tambem presentes, 

servidores dos Legislativo, convidados, entre outras personalidades constantes do 

livro de presenca, parte integrante a mdissociavel deste registro. Atuou como 

Mestre de Cerimonia o servidor e Assessor de Imprensa desta Casa de Leis, 

Lmdomar Leal. Inicialmente, cumprimentando a todos, o Mestre de Cerimonia 

anunciou o inicio da presente Sessao. Deus as boas-vindas e falou da honra da 

presenca de todos. Falou dos objetivos da Comenda Colonizador Ariosto da Riva 

e ainda detalhou a Comenda, representada por uma Medalha. Informou tambem 

que alem da medalha, os homenageados receberiam um diploma contendo 

expressa referencia a proposicao. Ato continuo, procedeu corn a constituicao do 

Presidente da Mesa Principal, a saber: Vereadores Oslen Dias dos Santos (Tuti), 

Presidente; Claudinei de Souza Jesus, Vice-presidente; Bernardo Patncio dos 

Santos, 1° Secretario; Francisco Ailton dos Santos, 2° Secretario; Adelson 

Rezende; Derci Paulo Trevisan, Douglas Pereira Teixeira de Carvalho, Jose V 

Neto (Eskiva), Leonice Klaus dos Santos, Manoel Feliciano Pereira, Marcos 

Roberto Menm e Reginaldo Luiz da Silva. Prosseguindo, convidou o Senhor 

Vicente da Riva, filho do Colonizador Ariosto da Riva. Na sequencia, foram 

convidadas mdividualmente pela Mestre de Cerimonia a compor a tribuna de 
honra os ilustres homenageadas a homenageadas da noit a aber na segumte 
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ordem: Osvaldo Saragosa Rossi; Octacilio Juliao da Silva; Ercio Luedke; Milton 
dos Santos Souza; Amarildo Barbosa Marques; Ivani Miriam Barros da Silva 
Dapare, ora representada pelo Sr. Pedro Dapare; Nilson James Freitas; Joao Lopes 
de Araujo, ora representado pela Sra. Janaina Torres de Araujo; Eliete Franchini 
Fouto; Jayme Verissimo de Campos, ora representado pelo Sr. Frank Rugieri de 
Souza Almeida; Wilson Sierra; e Terezinha Matias Alves. Registrou a agradeceu 
a presenca da vereadora Licenciada, Francisca Ilmarli Teixeira, Ten. Cel. da 
Policia Militar, secretario municipais, entre outros. Neste intermedio, o 
Cerimonial anunciou que apresentariam um video institucional no telao disposto 
no recinto. Encerrado o video, o Cerimonial transferiu a palavra ao 
Excelentissimo Presidente da Camara Municipal, vereador Oslen Dias, o Tuti, 
qual cumprimentou a agradeceu a presenca de todos, logo, anunciando a execucao 
do Hino Nacional Brasileira. Entoado o Hino Nacional, o Senhor Presidente, 
pedindo a protecao de Deus, declarou aberto os trabaihos da presente Sessao 
Solene de Entrega da Comenda Colonizador Ariosto da Riva. Ato continuo, foi 

entoada a Cancao de Alta Floresta. Iniciando as homenagens, comunicou aos 

senhores vereadores que o tempo destinado a cada um seria de cmco minutos, 

logo, passou a convidar os vereadores para prestarem homenagens as 

personalidades por cada qua! indicada. 

Inicialmente, rendendo homenagem ao Senhor Osvaldo Saragosa Rossi, usou da 

palavra o Vereador Adelson da Silva Rezende, o qual saudou a todos a fez um 

breve relato de vida de seu homenageado, na familia, no contexto social, 

profissional, enfim, consoante as informacoes trazidas na respectiva propositura 

legislativa. Concluida sua fala, o presidente convidou o homenageado Osvaldo 

Saragosa Rossi 
a dirigir-se ate a frente e receber da mao do vereador Adelson a 

Comenda Colonizador Ariosto da Riva. Recebida a honraria, o homenageado Sr. 

Osvaldo Saragosa Rossi preferiu nao usar da palavra. Ato continuo, rendendo 

homenagem ao Sr. Otacilio Juliao da Silva, usou da palavra o Vereador 

Bernardo Patricio dos Santos, o qual saudou a todos e fez um breve relato de 

vida de seu homenageado, na familia, no contexto social, profissional, enfim, 

consoante as informacoes trazidas na propositura a nesta ocasiao acrescentando 

razoes de honrar o Sr. Otacilio corn a Comenda. Concluida sua fala, convidou-o a 

dirigir-se ate a frente a entregou-lhe a Comenda. Recebida a honraria, o 
homenageado Sr. Otacilio Juliao preferiu nao usar da palavra. Em seguida 
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prestando homenagem ao Sr. Ercio Luedke, fez use da palavra o Vereador 
Claudinei de Souza Jesus, o qua! saudou a todos e fez um breve relato de vida de 
seu homenageado, na familia, no contexto social, profissional, enfim, de acordo 
as informacoes constantes da propositura legislativa, acrescentando maiores 
elementos nesta ocasiao. Concluida sua fala, o homenageado foi convidado a 
dirigir-se ate a frente para receber das maos do vereador Claudmei a Comenda 
Colonizador Ariosto da Riva. Recebida a honraria, o homenageado Sr. Ercio 
Luedke preferiu nao fazer use da palavra. Ato continuo, rendeu homenagem ao 
Sr. Milton dos Santos Souza o Vereador Derci Paulo Trevisan o qua! saudou a 
todos e fez um breve relato de vida de seu homenageado, na familia, no contexto 
social, profissional, enfim, consoante as informacoes trazidas na propositura 
legislativa, acrescentando nesta ocasiao maiores dados em relacao ao seu 
homenageado. Concluida sua fala, convidou-o a dirigir-se ate a frente e entregou-
lhe a honraria que simboliza a Comenda Colonizador Ariosto da Riva. Recebida a 
Comenda, Sr. Milton dos Santos Souza fez use da palavra, o qual cumprimentou 
a Deus primeiramente, agradeceu por conhecer o Colonizador Ariosto da Riva e a 
Camara de Vereadores pela homenagem, atraves do vereador Derci Trevisan. 

Disse que nunca imaginou receber tamanha honraria. Agradeceu imensamente a 

honraria recebida. Neste intermedio, o presidente Vereador Tuti, fez mais alguns 

agradecimentos as pessoas que prestigiavam o evento. Apos, prestou homenagem 

a 

Pastor Amarildo Barbosa Marques, o Vereador Douglas Pereira Teixeira de 

Carvalho o qual saudou a todos e fez um breve relato de vida de seu 

homenageado, na familia, no contexto social, profissional, enfim, consoante as 

informacoes apresentadas na ocasiao da tramitacao propositura legislativa, 

acrescentando maiores elementos sobre a pessoa do pastor. Concluida sua fala, 

convidou-o a dirigir-se ate a frente e entregou-lhe a placa que simboliza a 

Comenda Colonizador Ariosto da Riva. Em seguida, usou da palavra o 

homenageado pastor Amarildo Barbosa Marques fez use da palavra, a qual e, 

nome do vereador Douglas, cumprimentou a todos. Em nome do Vicente da Riva, 

expressou sua gratidao a familia Da Riva, pelo tesouro que o Colonizador deixou 

a todos em Alta Floresta. Fez mais alguns agradecimentos, a sua esposa pastora 

Eliane e, acima de tudo a Deus. Disse que completou recente 28 anos de Alta 

Floresta e, que aqui construiu sua familia, seu lar. Disse que dedicou-se em 

servidor a Deus, pois se esta aqui, se acordou a cada, a sua missao ainda nao 
terminou. Dividiu este momento corn sua esposa, suas filhas, toda igreja, todos 
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pastores, liderancas, enfim, dizendo que se hoje esta sendo homenageado nao e 
porque ele fez, mais toda a igreja a demais pessoas. Agradeceu o vereador pela 
honra corn a Comenda. Apresentou suas consideracoes finais e agradeceu pela 
honraria recebida. Na sequencia, para render homenagem 

a Sra. Ivani Miriam 
Barros da Silva Dapare, nesta ocasiao representada pelo seu esposo o Sr. Pedro 
Dapare, usou da palavra o vereador Francisco Ailton dos Santos, o qua! saudou 
a todos e fez um breve relato de vida de sua homenageada, na familia, no contexto 
social, profissional, enfim, inclusive acrescentando dados relacionados a sua 
homenageada. Concluida sua fala, convidou o Sr. Pedro Dapare, ora 
representando a sua esposa, a Sra. Miriam Dapare, a dirigir-se ate a frente e 
entregou-lhe a Comenda Colonizador Ariosto da Riva. Na sequencia, usou da 
palavra o Sr. Pedro Dapare, representando a Sra. Miriam Dapare, o qual 

cumprimentou a todos, agradeceu a todos os desbravadores, disse que chegaram 
aqui Alta Floresta já encontrava-se colonizada e, enquanto, empresario chegou 
corn inovacao, mas nao tao arduamente o que enfrentaram os verdadeiros 

desbravadores. Fez mais algumas consideracoes a agradeceu pela oportunidade. 

Na sequencia, para render homenagem ao Sr. Nilson James de Freitas, mais 

popularmente conhecido como "Aranha", fez use da palavra o Vereador Jose 

Vaz Neto (Eskiva), o qual saudou a todos e fez um breve relato de vida de seu 

homenageado, na familia, no contexto social, professional, enfim, conforme 

elementos trazidos na propositura legislativa, alem de, nesta ocasiao, acrescentar 

maiores informacoes da historia de vida do seu homenageado. Concluida sua fala, 

convidou-o a dirigir-se ate a frente a entregou-!he a Comenda. Recebida a 

honraria, fez use da palavra o Sr. Nilson James de Freitas, a qual cumprimentou 

a todos e, em nome do presidente da mesa, cumprimentou a todos os vereadores. 

Em nome de sua esposa Julia cumprimentou todo publico presente e, em nome do 

homenageado Wilson Sierra cumprimentou demais homenageados. Disse que se 

tudo isso acontece na sua vida hoje e, gracas a sua familia, a sua esposa. 

Expressou gratidao tambem das oportunidades na gestao do prefeito Vicente da 

Riva. Falou que tern ocorrido muitas coisas em sua vida, Deus o tern honrado. 

Que aposentou-se recentemente a que grato por tudo. Fez mencao a Copa Ariosto 

da Riva a que ja atinge inumeras edicoes. Frisou que esta Comenda, trazendo o 

nome do colonizador Ariosto da Riva, certamente veio para ficar. Fez mais 

algumas consideracoes a agradeceu a oportunidade. Ato continuo, usou da palavra 
a Vereadora Leonice Klaus dos Santos, para render homenagem ao seu Joao 
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Lopes de Araujo, o "Bisteca" como a carinhosamente conhecido, neste momento 
representado pela sua filha Janaina Torres de Araujo. A vereadora saudou a todos 
e fez um breve relato de vida de seu homenageado, na familia, no contexto social, 
profissional, enfim, consoante as informacoes trazidas na propositura legislativa e 
tambem acrescentando maiores dados quanto a trajetoria de vida de seu 
homenageado. Concluida sua fala, convidou a filha do homenageado, Janaina, a 
dirigir-se ate a frente a entregou-lhe a Comenda. Registra-se que a filha Janaina, 
representando o homenageado "Joao Bisteca" preferiu no fazer use da palavra. 
Seguindo prestou homenagem a Sra. Eliete Tereza Franchini Fouto o Vereador 
Manoel Feliciano Pereira Neto, o qual saudou a todos e fez um breve relato de 
vida de sua homenageada, na familia, no contexto social, profissional, enfim, em 
conformidade corn as mformacoes constantes do respectivo projeto de decreto 
legislativo, alem disso, acrescentando maiores informaroes da trajetoria de vida 

de sua homenageada, entre outros, citou o projeto desenvolvido pela mesma de 
revitalizacao do Parque Ecologico Leopoldo Linhares. Concluida sua fala, 

convidou-a a dirigir-se ate a frente a entregou-lhe a Comenda. Em seguida, fez 

use da palavra a Sra. Elite Tereza Franchini Fouto, a qual cumprimentou a 

todos. Agradeceu em especial a vereadora licenciada Ilmarli Teixeira e o vereador 

Manoel Feliciano, companheiros partidarios. Agradeceu todos os presentes, fez 

referencia a sua chegada a Alta Floresta no ano de 1976. Falou dos anos de vida 

educacional. Agradeceu o seu esposo, professor Fausto Laureano Fouto. Fez 

mencao a sua vida de professora primaria e, tambem universitaria, desenvolvendo 

inumeros projetos atraves da Universidade de Estado de Mato Grosso. Fez uma 

breve explanacao sobre um de seus projetos, de que trata da tematica da 

colonizacao de Alta Floresta, mencionando que este projeto de colonizacao amda 

nao fmalizou, mas esta em desenvolvimento. Entre outras consideracoes disse que 

seus filhos, seus netos, ainda permanecem aqui, a seu desejo a que aqui 

continuem. Fez mais algumas consideracoes a agradeceu a oportunidade. Apos, o 

Vereador Marcos Roberto Menin prestou homenagem Sr. Jayme Verissimo de 

Campo, neste ato representado pelo Sr. Frank Rugieri de Souza Almeida, o qual 

saudou a todos. Passando a homenagem, fez um breve relato de vida de seu 

homenageado, na familia, no contexto social, profissional, politico, enfim, 

conforme elementos contidos na propositura legislativa, alem de acrescentar 

maiores razoes de indicar a Comenda ao Senador Jayme Campos. Concluida sua 
fala, convidou o seu representante, Frank Rugieri a dirigir-se ate a frente e 
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entregou-lhe a Comenda Colonizador Ariosto da Riva. Recebida a honraria, o Sr. 
Frank Rugieri, em nome do homenageado Jayme Campos, usou da palavra, o 
qual cumprimentando a todos. Frisou que a mensagem que traz do senador Jayme 
Campos, e de gratidao. Fez referencia aos inumeros feitos do senador em favor do 
municipio de Alta Floresta a regiao, desde ha muitos anos a que continua 

trabalhando incansavelmente. Fez mais algumas consideracoes de gratidao a disse 
sentir-se honrado em nome do Senador Jayme estar recebendo a Comenda. Na 

sequencia, usou da palavra o Vereador Reginaldo Luiz da Silva, para render 

homenagens a sua indicada, a Sra. Terezinha Matias Alves, o qual saudou a todos 

e entre outras consideracoes, fez um breve relato de vida de sua homenageada, na 

familia, no contexto social, professional, enfim, consoante as informacoes 

elencadas na propositura legislativa, alem de acrescentar maiores dados de sua 

trajetoria de vida. Concluida sua fala, convidou-a a dirigir-se ate a frente e 

entregou-lhe a Comenda. Recebida a honraria, a senhora Terezinha Matias 

Alves preferiu nao usar da palavra. Ato continuo, transferindo a conducao dos 

trabalhos ao Vice-Presidente, Vereador Claudinei de Souza Jesus, fez use da 

tribuna o Vereador Oslen Dias dos Santos, para render homenagem ao seu 

indicado, o empresario Wilson Sierra, o qual saudou a todos, o qual saudou a 

todos. Antes da passar a homenagem, vereador Oslen Dias fez um breve relato da 

criacao da Comenda "Ariosto da Riva", que desde outras legislaturas vem sendo 

tratada corn muito carinho, ate hoje tomar-se realidade a uma das maiores 

honrarias do municipio de Alta Floresta. Em seguida, passou a homenagear o 

empresario Wilson Sierra, seu homenageado e, entre outras consideracoes, fez um 

breve relato da trajetoria de vida de seu homenageado, na familia, no contexto 

social, profssional, enfim, consoante as informacoes dispostas na propositura 

legislativa, alem de acrescentar maiores dados de sua trajetoria de vida. Concluida 

sua fala, convidou-a a dirigir-se ate a frente e entregou-lhe a Comenda. Recebida 

a honraria, fez use da palavra o empresario Wilson Sierra, o qual fez use da 

palavra ladeado, a seu convite, pelo vereador Oslen Dias. Inicialmente fez uma 

breve trajetoria de sua vida, falou que e muito grato a todos, de Alta Floresta e 

regiao e, Mato Grosso como num todo. Falou que Maio proximo fara setenta anos 

e que muitos sonhos existem e que espera poder realiza-los em Alta Floresta. 

Mencionou que chegando em Cuiaba, na rodoviaria tinha uma placa indicando 

"Alto Floresta" e a sua viagem de Capital aqui demorou vinte e quatro horas. 

Falou que ao entrar na futura cidade naquela epoca viu que Alta Floresta tinha um 
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brilho e que, isto, a constante, ate hoje consegue ver este brilho. Emocionado pela 
honraria, fez mais consideracoes a agradeceu. Retomando a presidencia, Vereador 
Oslen Dias dos Santos, conferiu a palavra ao filho do Colonizador Ariosto da 
Riva, o Dr. Vicente da Riva, convidado da mesa principal. O qua! cumprimentou 
a todos a deixou a sua mensagem a todos os homenageados. Agradeceu todos os 
vereadores, a Camara Municipal pela instituicao da Comenda em referencia ao 
seu pai, o Colonizador Ariosto da Riva. Antes de encerrar, o presidente agradeceu 
a cada co!aborador do Legis!ativo pelo empenho na realizacao do presente evento. 
Fez suas consideracoes fmais, convidando a todos para o coquetel que seria 
servido na sequencia e foto oficial. Nada mais havendo a tratar, agradecendo a 
proterao de Deus e a presenca de todos, declarou encerrada a presente solenidade 
e eu, Jose Tito dos Santos, Secretario ad hoc, lavrei a presente ata que, achada 
conforme, segue assinada por mim, senhores vereadores, homenageadas a demais 
autoridades constituidas presentes. 
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